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産業環境常任委員会 

 

平成２３年６月１６日（木曜日）午前１０時開会 

 

出席委員（７名） 

委  員  長 齋 藤 寿 一 君 副 委 員 長 眞 壁 俊 郎 君 

委   員 松 田 寛 人 君 委   員 中 村 芳 隆 君 

委   員 東 泉 富士夫 君 委 員 相 馬 義 一 君 

委   員 菊 地 弘 明 君   

 

欠席委員（なし） 

 

紹介議員（なし） 

 

説明のための出席者 

生活環境部長 松  本  睦  男  君 環境管理課長 齋  藤  正  夫  君 

環境管理課長
補 佐 

臼  井  一  之  君 環境企画係長 亀  田  康  博  君 

環境衛生係長 関  谷  浩  行  君 環境対策課長 和  久     強  君 

環境対策課長
補佐兼廃棄物
対 策 室 長 

神  島  智  行  君 公害対策係長 田  代  宰  士  君 

廃棄物対策室 
一般廃棄物担当 

大  金  廣  志  君 
廃棄物対策室 
産業廃棄物担当 

山  崎  弘  一  君 

那 須 塩 原 
クリーンセンター 

所 長 
茂  呂  幸  利  君 

那 須 塩 原 
クリーンセンター

清 掃 係 長 
室  井     勉  君 

生 活 課 長 大  島  厚  子  君 
生 活 課 長 
補 佐 兼 
生活安全係長 

相  馬  一  男  君 

消費生活係長 君  田  ま ち 子  君 
消 費 生 活 
センター所長 

印  南  洋  子  君 

産業観光部長 生  井  龍  夫  君 農務畜産課長 斉  藤  一  太  君 

農務畜産課長 
補 佐 

佐  藤     章  君 
農務畜産課 
主 幹 

宇 都 野     淳  君 

農業振興係長 粟  野  誠  一  君 畜産振興係長 織  田  智  富  君 

堆肥センター 
所 長 

時  庭  勝  彦  君 農林整備課長 川  嶋  勇  一  君 

農林整備課長 
補 佐 兼 
農村整備係長 

邉  見     修  君 林 務 係 長 大  森     貢  君 
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地籍調査係長 池  澤  直  実  君 商工観光課長 藤  田  一  郎  君 

商工観光課長 
補 佐 兼 
商 工 係 長 

印  南  良  夫  君 観 光 係 長 髙 根 沢  威  夫  君 

農業委員会 
事 務 局 長 

成  瀬     充  君 
農業委員会 
事務局長補佐
兼農政係長 

八 木 沢  一  志  君 

 

出席議会事務局職員 

書 記 小  平  裕  二  君   

 

議事日程 

  １．開 会 

  ２．委員長あいさつ 

  ３．審査事項 

   〔農業委員会事務局〕 

    ・農業委員会事務局長あいさつ 

    ・職員紹介 

    ・その他 

〔産業観光部〕 

    ・産業観光部長あいさつ 

    ・職員紹介 

     農務畜産課、農林整備課、商工観光課 

    ・その他 

   〔生活環境部〕 

・生活環境部長あいさつ 

・職員紹介 

 環境管理課、環境対策課、生活課 

    ・その他 

  ４．その他 

  ５．閉 会 
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開会 午前 ９時５６分 

 

◎開会及び開議の宣告 

○齋藤委員長 それでは、おはようございます。 

  定刻10時前なんですが、皆さんおそろいですの

で、ただいまからから産業環境常任委員会を開催

いたしたいというふうに思います。 

  最初に、私のほうから今回の議会の委員会改選

の中で、後期２年この産業環境常任委員会の委員

長を仰せつかりました齋藤寿一と申します。 

  今回、３月11日に起きてしまった東日本大震災

によりまして、相当な各産業において被害を受け

ているところであります。その中で、特に私たち

が担当いたします産業環境に対しましては、本当

に大打撃を受けている業種の大半がここに占めて

いるんではないかなということで、今後この任期

２年間の中では、今まで以上に陳情やら請願やら

要望やら、そういうものが通常の委員会以上に出

るんではないかなというふうに予想しているとこ

ろでございます。この間も早速那須塩原商工会の

ほうからもそういう打ち合わせ、懇談会をしたい

ということで、もうその辺をこなしてきているわ

けであります。委員さんにおかれましても、ぜひ

ともご協力のほどをよろしくお願い申し上げまし

て、この委員会を進めていきたいというふうに思

います。 

  それでは、そういうことであいさつにかえさせ

ていただきます。２年間よろしくどうぞお願い申

し上げます。 

  それでは、今回第３回の那須塩原市議会定例会

におきまして、きょう16日が委員会ということに

なっておりますので、うちの担当３部署、部局が

ございますけれども、まず初めに農業委員会の事

務局から始めさせていただきたいというふうに思

います。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎農業委員会事務局の審査 

○齋藤委員長 今回は付託案件等ありませんけれど

も、まず、農業委員会事務局長のごあいさつをお

願いしたいというふうに思います。 

  成瀬農業委員会事務局長。 

○成瀬農業委員会事務局長 （挨拶。） 

（出席説明員自己紹介。） 

○齋藤委員長 それでは、我々委員会も初めてのメ

ンバー構成でありますので、我々も自己紹介をさ

せていただきたいというふうに思います。 

（委員自己紹介。） 

○齋藤委員長 以上７名が産業環境常任委員会のメ

ンバーであります。よろしくお願いをいたします。 

  今回は先ほど冒頭にも申し上げましたように、

付託案件等ありませんので、その他の件に移らせ

ていただきたいというふうに思います。 

  まず、事務局、執行部のほうから何かあります

か。 

  成瀬農業委員会事務局長。 

○成瀬農業委員会事務局長  

（農業委員会委員選挙について報告。） 

○齋藤委員長 ありがとうございます。 

  今のその他の件の農業委員会に関しての報告で

ありますけれども、委員のほうから何かそれに関

して質問があれば。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○齋藤委員長 ありませんか。よろしいですか。 

  それでは、こちらから、議会のほうから農業委

員会に関して何かご質疑あれば。 

〔「なし」と言う人あり〕 

○齋藤委員長 よろしいですか。 

  それでは、農業委員会事務局の審査というか、
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我々の担当部局の時間をこれで終了させていただ

きたいというふうに思います。ご苦労さまでした。 

  暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前１０時０５分 

 

再開 午前１０時０９分 

 

○齋藤委員長 それでは、休憩前に引き続き会議を

開きます。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎産業観光部の審査 

○齋藤委員長 続きまして、産業観光部の所管につ

いてですけれども、まず初めに、産業観光部長、

生井部長よりごあいさつをお願いいたしたいと思

います。 

○生井産業観光部長 （挨拶。） 

（出席説明員自己紹介。） 

○齋藤委員長 ありがとうございました。 

  それでは、我々委員のほうも自己紹介をさせて

いただきたいというふうに思います。 

  まず初めに、議会のほうでは２年任期となって

おります後期２期を産業環境常任委員長を仰せつ

かりました斉藤寿一と申します。先ほども申した

んですが、この担当委員会は３月11日に起きまし

た東日本大震災によりまして、当然この地は被害

は少なかったわけでありますけれども、風評被害

等大打撃を各業種で受けておる、その中でも特に

この部署、そして委員会が担当する部署が大変大

きな打撃を受けているということでありますので、

この２年間一生懸命やらせていただきますので、

ご協力のほどを、また協議をよろしくお願いした

いというふうに思います。 

  以上です。 

（委員自己紹介。） 

○齋藤委員長 以上７名が我々の産業環境常任委員

会のメンバーです。よろしくどうぞ２年間お願い

します。 

  それでは、先ほど部長のほうからもお話があり

ましたように、今回、我々委員会には付託案件等

ありませんけれども、その他の件で何かあります

でしょうか。 

  生井産業観光部長。 

○生井産業観光部長 （東日本大震災及び東京電力

福島原発事故による災害対応について報告。） 

○斉藤農務畜産課長 （東日本大震災及び東京電力

福島原発事故による災害対応について報告。） 

○川嶋農林整備課長 （東日本大震災及び東京電力

福島原発事故による災害対応について報告。） 

○藤田商工観光課長 （東日本大震災及び東京電力

福島原発事故による災害対応について報告。） 

○齋藤委員長 ただいま執行部のほうから、東日本

大震災及び東京電力福島原発事故による災害対応

について、その他でありまして、委員のほうから

質疑がありました。 

  そのほかに関して議会側、委員さんのほうから

何かありますか。 

  ありませんか。 

〔発言する人なし〕 

○齋藤委員長 なければ、これをもちまして産業観

光部の審査を終了したいというふうに思います。 

  ご苦労さまでございました。 

  委員におかれましては、ここで10分間休憩をと

りますので、25分から再開します。 

 

休憩 午前１１時１６分 

 

再開 午前１１時２５分 
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○齋藤委員長 それでは、休憩前に引き続き会議を

開きます。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎生活環境部の審査 

○齋藤委員長 次に、生活環境部でございます。 

  まず初めに、生活環境部長よりごあいさつをお

願いいたします。 

○松本生活環境部長 （挨拶。） 

（出席説明員自己紹介。） 

○齋藤委員長 それでは、職員の紹介が終わりまし

たので、我々生活環境常任委員会の自己紹介をさ

せていただきます。 

  皆さん、改めましてこんにちは。 

  今回、議員のほうも２年置きに改選がありまし

て、今回常任委員会の改選がございまして、２年

間産業環境常任委員長を仰せつかりました齋藤と

申します。 

  今回、先ほど部長のほうからもお話がありまし

たように、日ごろこの地域は産業廃棄物等あるい

はクリーンセンターの開設によって、旧クリーン

センターの解体の事業とか、たくさんある中で、

さらに３月11日に起きました東日本大震災におか

れましては、我々担当する部局と委員会といたし

まして、大変直接かかわる事業がたくさん多くあ

りまして、今後も要望あるいは請願、陳情等も多

い委員会ではないかなというふうに思いますので、

２年間、我々委員も一生懸命やらせていただきま

すので、担当部局とのすり合わせの中でやってい

きたいというふうに思います。どうぞよろしくお

願い申し上げます。 

（委員自己紹介。） 

○齋藤委員長 以上が産業環境常任委員会の７名の

委員のメンバーであります。どうぞよろしくお願

い申し上げます。 

  それでは、今回、先ほど部長のほうからもお話

がありましたように、付託案件等はありませんけ

れども、担当部局のほうからその他の件で何かあ

りますでしょうか。 

  松本生活環境部長。 

○松本生活環境部長 （東日本大震災に対する生活

環境部対応について報告。） 

○齋藤委員長 議員のほうで何かその他の件、あり

ますでしょうか。 

〔発言する人なし〕 

○齋藤委員長 よろしいですか。 

〔「はい」と言う人あり〕 

○齋藤委員長 それでは、これをもちまして生活環

境部の審査、審議を終了いたしたいというふうに

思います。 

  職員の皆さん、御退席をお願いします。ご苦労

さまでした。 

○齋藤委員長 それでは、大きな４番のその他に移

らせていただきます。 

  事務局のほうで何かありますか。 

○小平議会事務局書記 （その他について説明。） 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎閉会の宣告 

○齋藤委員長 それでは、大変ご苦労さまでござい

ました。 

  これをもちまして産業環境常任委員会を閉会い

たします。 

  ご苦労さまでした。 

 

閉会 午前１１時５７分 

 




